
ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA (97ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e oito minutos (9h08min),  do dia vinte e seis de novembro do ano
de dois mil e vinte e quatro (26.11.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Nonagésima Sétima (97ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da
Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: THIALU GUIOTTI – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido.  Os
Vereadores ANSELMO PEREIRA, PAULO MAGALHÃES e JOÃOZINHO
GUIMARÃES solicitaram a realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO em razão
dos falecimentos de Maurício Leandro de Ávila (pai do Senhor Marcos de Ávila), do
jornalista de Rádio e TV, Senhor Afonso Lopes, do irmão do Assessor da Mesa
Vicente, senhor José Antônio Rodrigues da Costa e de 1 (um) ano de falecimento
do Senhor Batista Custódio (proprietário e fundador do Jornal Diário da Manhã). Às
nove horas e vinte e seis minutos (09h26min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES e KÁTIA
MARIA utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: DENÍCIO
TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Raimundo Nonato Leite Pinto pelos relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, e requerimentos endereçados à Presidência
(solicitando realização de Sessão Especial em homenagem ao dia do imigrante
italiano,  Família Borges, OAB/GO, Sindicato dos Servidores da Polícia Federal em
Goiás) ; BILL GUERRA MOCHILINK, Projeto de Decreto Legislativo que concede
o Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Thiago Henrique Teles Lopes; WILLIAN
VELOSO, Projeto de Lei que dispõe sobre declarar de Utilidade Pública o Instituto
Nacional de Nanismo (INN) e dá outras providências; KÁTIA
MARIA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando realização



de Audiências Públicas  sobre a PEC 66/2024 e regulação da Saúde de Goiânia e
Moções de Aplauso a Teresa Prado e pelos 50 anos TV Arouca); BESSA, Projeto
de Lei que institui no Calendário Municipal o Dia da Bíblia no Município de Goiânia;
GEVERSON ABEL, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a Associação
Empresarial da Região da 44, requerimento endereçado à Presidência (solicitando
realização de homenagem ao Mestre de Obras); ANDERSON ALES-BOKÃO,
requerimento endereçado à Secretaria do Governo (pedido de informações de
cumprimento de emendas); FABRÍCIO ROSA, requerimentos endereçados à
Presidência (solicitando realização de Moções de Aplausos a Rose Michele Lopes -
CMEI Jardim Presidente, à Moção de Apelo à SEINFRA) e SME (informações
sobre cargos e recursos humanos); ANSELMO PEREIRA, requerimento
endereçado à Presidência (solicitando realização de Sessão Especial em
homenagem aos 130anos da chegada dos missionários redentoristas Bávaros ao
Estado de Goiás), requerimentos endereçados à 13º BATALHÃO, SEINFRA,
COMURG, AMMA e SMM; KLEYBE MORAIS, requerimento endereçado à
Prefeitura (solicitando o cancelamento da Licitação 90012/2024); JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA  e AMMA e DR.
GIAN, requerimento endereçado à Presidência (solicitando realização de
homenagem ao Dia dos Podólogos). Os Vereadores MARKIM GOYÁ solicitaram o
registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas:  da senhora Liana Porto e da
liderança do Jardim Goyá, Senhora Maria Aparecida Caetano. Às nove horas e
cinquenta e seis minutos (9h56min), Senhor Presidente passou para a Ordem
do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 267/2023, de autoria do Vereador
ISAÍAS RIBEIRO, que altera a Lei nº 10.298/2018, que institui o Projeto de
Políticas a Respeito da Infância Sem Pornografia no âmbito dos serviços públicos e
atividades municipais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado por maioria, (com votos contrários dos seguintes Vereadores: Aava
Santiago, Fabrício Rosa e Kátia Maria) e encaminhado à Comissão da Criança e
do Adolescente. Foi aprovada a inclusão e inversão do PROJETO DE LEI Nº.
216/2024, de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre declarar
de Utilidade Pública ao Instituto Bethesda Pão da Vida e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Kátia Maria - 1ª votação. O referido projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 354/2023, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO,  que
estabelece a obrigatoriedade da Defesa Civil de Goiânia emitir alertas
metereológicos específicos para a população em situação de rua, sempre que
houver previsão de condições climáticas adversas, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação
com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à  Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
51/2024, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que dispõe sobre a



obrigatoriedade de realização de eventos, shows e grandes espetáculos com a
implementação de programas de separação de lixo e compostagem no Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Léo José, voto em separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão do Meio Ambiente. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 113/2024, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui
o Dia Municipal do Adestrador de Cães, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 149/2024, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública da entidade denominada Associação dos Profissionais Tradutores
Interpretes e Guias - Interpretes de Língua de Sinais do Estado de Goiás - APILGO
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 155/2024, de autoria do Vereador
DENÍCIO TRINDADE, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do
Ministério Família Bendita e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 214/2024, de
autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a declaração de
utilidade pública da Associação Morada Help e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Igor Franco,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE
RESOLUÇÃO N° 14/2024, de autoria do Vereador RONILSON REIS, que cria a
Comenda de Mérito Pastor Jorge Branco de Gouveia, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 4.358 e 4.359 do Vereador Sargento Novandir; 4.362 do Vereador
Anselmo Pereira; 4.425 a 4.427 do Vereador Fabrício Rosa. Trinta (30)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Onze (11)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inserido em
Pauta.Os Vereadores PEDRO AZULÃO JR., TELÊMACO BRANDÃO, SABRINA
GARCÊZ e RAPHAEL DA SAÚDE estiveram presentes na Sessão, de maneira
remota (online). A Assessoria do Vereador LÉO JOSÉ justificou a ausência do
Parlamentar, por meio de Ofício. Às dez horas e quarenta e dois minutos
(10h42min) o Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário



regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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